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المطلوب عدد الحاصلين على 80 درجة فاكثر 
اي من 80 درجة الى 100 درجة 
فأخذ عدد الطلبة من الجدول الي عند ال 80 درجة  وهي 160 طالب في الرسم البياني الصاعد هذا العدد يمثل كل الطلاب الي أقل من 80 درجه 
وهذا عكس المطلوب المطلوب من اخذ 80 فاكثر 
لهذا طرحنا 160 طالب من عدد الطلاب الكلي 200 الناتج كان 40 طالب 

نعرف ان النجاح تساوي  60 درجة فاكثر 
نفس الفقرة السابقة  
أولا تطلع عدد الناجحين من الرسم البياني 
العدد الي يقابل الدرجة 60 راح يكون عدد الراسبين 
وهو العدد 60 راسب اذن الناجحين = 200_ 60=140 طالب 
هنا طلب نسبة النجاح 
النسبة المئوية لقيمة ما=( القيمة ÷ مجموع القيم ) × 100 
نطبق القانون 
النسبة المئوية لناجحين= (140 ÷ 200 ) × 100 =0.7 ×100 = 70 %  


8388

1o 20 30 40 50 60 TO

=

=

8§ 88

=

s 8838

10 20 30 40 50 o

: 82 65 (e BB da 3 o cilalall cildiall axe -V A

65 .A
90 .B

@ 135 .C

110 .D
: sh Gl LIS s} 29 4

200 .A
150 .B
100 .C

50 .D

: 290 (e BBl 60 (e AoT daa o cdlalal) cililal) axe oY

60 .A
90 .B
120 .C
180 .D

bl adlg 4 Jagiall o gl adl 9 20 98 all) (e Ao ganal bl Jagll (S 13) -¥
D GsSe oandl 2l lual) gl G 2 adll (e dad JSI Ukl g 5 (5 Ll

==

) Ta gl s s ailial alla i

20+2= 22

Jass giall ol ai) g (s lmall ol 2 Wl

oy le s LS Ay
¢ L giall Cal iy
0 (s jlnall il a3y

22 A
20 .B
18 .C
40 .D

p Al claal) e ) ghan g Auaad LGRS ) gatd g Aullal) (e (s gana el (S 13)-Y Y

bl A gsadh 9,20,5,17,9 : 45Ul ds saaally 10,5,15,10,20 :AsY) As ganall

Dot SV bl ) Ao ganal) ¢ ARl



هنا واضحه في الصورة المقربة على اليسار رحنا الى الخط البياني حق الدرجات وحددنا مكان الدرجة 65 بين 60 و 70 وصعدنا الى ان التقينا مع الخط المنحني للبيانات ثم أفقيا الى الخط الممثل لعدد الطلاب وكانت 
القراءه هنا هي رقم 90 وهي الجواب لأنه طلب الأقل من وليس العكس يساوي او أكثر كما في الفقرات السابقة 
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